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平成２８年第２回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２８年２月１９日（金） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委 員 長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    後 藤  明 美 
委 員    青 山  美代子 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠 席 委 員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

参 事    伊 藤  圭 樹 
教育委員会事務局長    飯 塚  泰 行 
学 校 教 育 係 長     青 井  宏 司 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長     青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
議案第２号 校長等の任免について 

議案第３号 平成２７年度教育費補正予算要求について 

議案第４号 平成２８年度教育費予算要求について 

議案第５号 豊山町社会教育委員の委嘱（一部交代）について 

報告第１号 第８回豊山エアポートビューマラソン（豊山町体育協 

会主催）の開催について 

報告第２号 平成２８年度小中学校使用教材の届出について 

報告第３号 平成２８年度豊山町教育委員会関係年間スケジュー 

ルについて 

 

日程第５ その他 
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開会の宣告（午前９時３０分） 

 ただいまから、平成２８年第２回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２８年１

月１５日に開催いたしました平成２８年第１回豊山町教育委員会定

例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 第１回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

大分日差しは春めいてまいりましたが、まだまだ寒い日が続いてお

ります。またインフルエンザも流行っております。お体にはくれぐれ

もご注意ください。 
先日、西春日井地区教育委員会連絡協議会の研修で三菱航空機によ

るＭＲＪの御講演を頂きました。大変お忙しい中、地元ということで

講演を了解いただき感謝申し上げます。ＭＲＪの開発経緯から現状な

どの講演を頂きましたが、この地区にとっては大変夢のある良い事で

ございます。登山で言うとまだ登山口に立ったところぐらいだという

ことでした。これからたくさんのハードルを超えていかなければなら

ないということですが、きっと夢に向かって進んで行ってくれると思

います。この夢がきっとこの地区の子ども達にも良い影響を与えてく

れることを望んでおります。本日、この定例会のあと校長合同会議が

ございますが、各学校にもこの航空宇宙産業に関する授業なども取り

入れていっていただけるようお願いしたいと思っております。 
以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

１月１６日に豊山町社会教育センター及び豊山グランドで名古屋

空港ロータリークラブ主催によるサッカー教室が行われました。小中

学校のサッカー部が参加し、講師には元日本代表コーチの大木武氏を

迎え、講演会と実技講習を行いました。１月２３日にシニア地域デビ

ュー支援フォーラムがウィンクあいちで開かれました。８００人を超

える参加者の前で豊山町のシニア地域デビュー支援事業について、報

告され参加者からは称賛されました。１月２６日に新栄小学校で多く

のマスコミが駆け付ける中、ＭＲＪ出前講座がありました。ＭＲＪ開

発における、背景や実現までの苦労をわかりやすく説明されました。

同日に家庭教育講演会がありました。今年は例年と趣向を変えて、三
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味線奏者の山口晃司氏が伝統芸能を世界に発信というテーマで講話

と演奏がありました。１月３０日に豊山町文化財研究会があり、アニ

メ日本昔話が上映され、会場は満席でした。２月２日に第２回適応指

導教室推進懇談会があり、今年度の活動報告を受けた後、出席者から

今後の助言と激励の言葉がありました。２月４日に町内校長会議があ

りました。２月７日に第２０回文化フォーラムが開かれ、今年は「能

楽おもしろ講座」と題して、能にまつわる話をし、観衆を楽しませま

した。２月１２日に文化財保護審議会があり、豊山町の文化財保護行

政、郷土資料室について審議しました。その後、現地研修ということ

で八剣神社、冨士社、津島社を見学しました。２月１６日に豊山町い

じめ・不登校対策委員会がありました。 
以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。 

「議案第２号」は人事に関する案件ですので、後ほど秘密会で審議

することでご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声） 

それでは、議案第２号は、後ほど非公開で審議いたします。 

続いて、「議案第３号 平成２７年度教育費補正予算要求について」

事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第３号 

議案第３号について、ご質問等お受けします。 

歳出の減額によって、事業ができなくなるなど影響はどうでしょ

うか。 

今回の補正予算案は予算執行における不用な予算の減額ですの

で、影響はございません。 

その他にご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第３号について原案どおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異 議なし」の声） 

議案第３号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、「議案第４号 平成２８年度教育費予算要求について」

事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第４号 

議案第４号について、ご質問等お受けします。 

事務局費共通事業が約１０００万円減額になっていますが、主な

要因はどういったことでしょう。 

職員の人件費が主な要因であります。 

小中学校にそれぞれ学校施設整備事業がありますが校舎等の修繕

計画に沿って、事業が遂行されていると理解していますが計画の進

捗状況や計画の見直しなどは行っているのでしょうか。また、改修
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等をしなければならない状況であるのにできていないという状況は

あるのでしょうか。 

学校施設の改修等には莫大な予算が必要となりますので、事務局

内の案として改修計画はありますが、緊急的に対応しなくてはなら

ないことが発生することがあり、計画通り遂行することは難しい状

況が続いています。しかし、平成２８年度に豊山町全体の公共施設

の改修計画を策定する予定でありますので、今後はその計画に沿っ

て事業を展開できると考えています。ご指摘のように本来改修しな

ければならないものができていない状況がありますので、優先順位

を判断し、事業を進めていきます。ご理解いただきますようお願い

します。 

その他にご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第４号について原案どおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第４号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、「議案第５号 豊山町社会教育委員の委嘱（一部交代）

について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第５号 

議案第５号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第５号について原案どおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第５号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 第８回豊山エアポー

トビューマラソン（豊山町体育協会主催）の開催について」事務局か

ら説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 平成２８年度小中学校使用教材

の届出について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２８年度豊山町教育委員会

関係年間スケジュールについて」、事 務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 
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日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 ご発言もないようですので、公開の会議による会議を終了します。 

 関係者以外は退室してください。 

（関係者以外退室） 

 これより秘密会を開会します。 

（秘密会開会   午前１０時１２分） 

― 秘密会 ― 

（秘密会閉会   午前１０時２０分） 

 

閉会の宣告（午前１０時２１分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２８年第２回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 


